Контрольная работа по математике.
Тема: «Действия с рациональными числами»
   Контрольная работа состоит из заданий. Есть задания с выбором ответа (А1-А7), задания В1-В2 только ответ (решение не оформляем), задания С1-С2-необходимо полное оформление.
5 вариант.

А1. Из приведенных ниже высказываний выбрать верное:

       1). При сложении двух рациональных чисел, прилучается отрицательное число.

       2). При делении дроби на дробь всегда получается дробью.

       3). При умножении отрицательного и положительного чисел, в произведении  

             всегда отрицательное число.

       4). Нет верных ответов

А2. Вычислите:  
[image: image1.wmf]7
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       1). -2,5                  2). 2,5                  3). 12,9                  4).-12,9

 В1. Вычислите 
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 А3.Найдите значение выражения: 
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     1).1,25             2). 
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 А4.Решите уравнение -8,9х=17,889
     1).2,01               2). -1,02            3). -2,01  4).  1,02
 А5. Определите,  в каком из приведенных ниже выражений правильно расставлен порядок действий

      1).
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      3). 
[image: image8.wmf]78
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                   3). Другой порядок действий

 А6.Выберите выражение, которое выражает распределительное свойство умножения:

      1).(а+в)·с=а·с+в·с                   2).а·в=в·а                 3).(а·в)·с=(с·в)·а              4). Другой ответ

 А7.Найдите значение выражения -14+90.
    1). -76                  2).76                3). 104                  4).-104

 В2. Приведите подобные слагаемые:  а-5,1а-0,6а. Ответ:______________

С1. Найдите значение выражения: 
[image: image9.wmf]625
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C2. Вычислите: 
[image: image10.wmf]3
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Контрольная работа по математике.

Тема: «Действия с рациональными числами»
   Контрольная работа состоит из заданий. Есть задания с выбором ответа (А1-А7), задания В1-В2 только ответ (решение не оформляем), задания С1-С2-необходимо полное оформление.

6 вариант.

А1. Из приведенных ниже высказываний выбрать не  верное:

       1). При сложении двух отрицательных чисел, прилучается отрицательное число.

       2). При деление отрицательного числа на положительное в частном получаем 

            Отрицательное число.
       3). Модуль числа может быть отрицательным числом.
       4). Нет верных ответов

А2. Вычислите:  
[image: image11.wmf])
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       1). -2,5                  2). 2,5                  3). 12,9                  4).-12,9

 В1. Вычислите -19,2+(7,6+19,2)  Ответ:______________

 А3.Найдите значение выражения: 
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 А4.Решите уравнение 8,5+х=-2,4
     1).-10,9             2). 6,1            3). -6,1      4).  10,9
 А5. Определите,  в каком из приведенных ниже выражений  правильно расставлен порядок действий

      1).
[image: image18.wmf])
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7

,

3

8

,

0

3

,

4

(

)

25

(

:

44

2

1

3

4

-

×

-

-

       
      3). Другой порядок действий        4). 
[image: image20.wmf])

7

,

3

8

,

0

3

,

4

(

)

25

(

:

44

3

2

4

1

-

×

-

-


 А6.Выберите выражение, которое выражает переместительное  свойство умножения:

      1).(а+в)·с=а·с+в·с                   2).а·в=в·а                 3).а·(в·с)=с·(в·а)              4). Другой ответ

 А7.Найдите значение выражения -14·(-2)
    1). -28                  2).28                3). 16                 4).-7
 В2. Приведите подобные слагаемые:  -11+4а-а-2а+12 Ответ:______________

С1. Найдите значение выражения: 
[image: image21.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]÷
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C2. Вычислите: 
[image: image23.wmf]3
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Контрольная работа по математике.

Тема: «Действия с рациональными числами»
   Контрольная работа состоит из заданий. Есть задания с выбором ответа (А1-А7), задания В1-В2 только ответ (решение не оформляем), задания С1-С2-необходимо полное оформление.

7 вариант.

А1. Из приведенных ниже высказываний выбрать не  верное:

       1). При вычитание  двух отрицательных чисел, прилучается отрицательное число.

       2). При деление отрицательного числа на положительное в частном получаем 

            Отрицательное число.

       3). Модуль числа может быть отрицательным числом.

       4). Нет верных ответов

А2. Вычислите:  
[image: image24.wmf]2
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       1). -2,5                  2). 2,5                  3). 14,6                  4).-14,6

 В1. Вычислите -6,5-(4,2-6,5) Ответ:______________

 А3.Найдите значение выражения: 
[image: image25.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image30.wmf]14
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 А4.Решите уравнение 7,1+х=-1,8

     1).-5,3       2). 8,9          3). 5,3      4).  -8.9

 А5. Найдите сумму всех целых чисел, расположенных между числами -9,6 и 5,1

     1).24         2). -24              3).48                4).-48

 А6.Выберите выражение, которое выражает сочетательное   свойство умножения:

      1).(а+в)·с=а·с+в·с                   2).а·в=в·а                 3).(а·в)·с=(с·в)·а              4). Другой ответ

 А7.Найдите значение выражения -1,4·(-2)

    1). -2,8                  2).2,8                3). -3,4              4).-0.7
 В2. Приведите подобные слагаемые:  -11+а-4а-2а+6 Ответ:______________

С1. Найдите значение выражения: 
[image: image31.wmf])
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[image: image32.wmf]
C2. Вычислите:
[image: image33.wmf]3
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Контрольная работа по математике.

Тема: «Действия с рациональными числами»
   Контрольная работа состоит из заданий. Есть задания с выбором ответа (А1-А7), задания В1-В2 только ответ (решение не оформляем), задания С1-С2-необходимо полное оформление.

8 вариант.

А1. Из приведенных ниже высказываний выбрать   верное:

       1). При вычитание  двух отрицательных чисел, прилучается положительное число.

       2). При деление отрицательного числа на положительное в частном получаем 

            положительное число.

       3). Модуль числа не может быть отрицательным числом.

       4). Нет верных ответов

А2. Вычислите:  
[image: image34.wmf])
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       1). -2                2). 2                  3). 0,2               4).-0,2

 В1. Вычислите -7,8-(9,1-7,8)  Ответ:______________

 А3.Найдите значение выражения: -4,7-(-8,5)
     1).-12,2           2).4,8        3).   3,8       4).
[image: image35.wmf]-13,2 
 А4.Решите уравнение -2,01:х=73,44
     1).-0,72       2). 7,2         3). -7,2   4).  0,72
 А5. Найдите сумму всех целых чисел, расположенных между числами -6,3 и 4,2
     1).-11       2).2                   3).-20           4).-9                
 А6.Какое свойство умножения записано  (а+в)·с=а·с+в·с    :

      1). Преместительное;               2). Сочетательное    3). Распределительное;

       4). Другое

 А7.Найдите значение выражения -1,4-(-2)

    1). 0,6                 2).-0,6             3). -3,4             4).3,4
 В2. Приведите подобные слагаемые:  23-3а+6а-7а-24 Ответ:______________

С1. Найдите значение выражения: 
[image: image36.wmf])
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C2. Вычислите:
[image: image37.wmf]3
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